

江苏发布2014年打击侵权假冒商品十大案例

# 员工离职后伪造原公司名牌童车 还在“专卖店”真假搭售

给孩子买东西，家长们总是选择最好的，但如果买到了假冒伪劣产品，反而变成“坑娃”了。药品、食物这些直接入口的东西，如果遇上假货，后果更是不堪设想。昨天下午，江苏省商务厅联合其他9大执法部门发布了2014年打击侵权、假冒商品情况和十大典型案例。

通讯员 刘丹 现代快报记者 朱蓓

## 假冒侵权十大典型案例



打击假药一直是执法部门的工作重点 资料图片

- ① 苏州“8·19”制售假冒伪劣儿童用品案
- ② 鲁宝红等人生产、销售假冒伪劣产品案
- ③ 钟红岗、袁开路等假冒注册商标案
- ④ “6·26”特大非法生产销售贴敷类产品案
- ⑤ 高清影视下载网侵犯著作权案
- ⑥ “建工之家”网侵犯软件著作权案
- ⑦ 常州孟凡雨等人假冒品牌切割机案
- ⑧ 河南商丘大鸣发毛绒制品有限公司出口“黑心棉”毛毯案
- ⑨ 常州市汇丰粘胶材料有限公司生产以假充真的“道康宁”等名牌密封胶案
- ⑩ 苏州宝家丽电器有限公司侵犯注册商标专用权案

## 口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热，灼伤津液，造成阴液亏虚，也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症，还会加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津，清热泻火，行气消积三管齐下：阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；祛除虚热内火；气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香合剂，专利药品，精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、

## 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心，治疗选国药 OTC

灰指甲(趾)甲是高发性疾病，尤其参与公众活动多，爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪，还会蔓延传染，引发甲沟炎，皮肤病，甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治，患者选药，要认准国药准字。您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业是GMP制药企业，生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂，采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力，

同时能软化角质层，有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦，简单又方便。每天一次，形成长效药膜，治疗灰指甲有良效。  
【禁忌】对碘过敏的人，禁用本品。国药准字 H52020539 http://www.gzwst.com.cn 贵州万顺堂药业有限公司 电话：4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014070082南京：先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水：中山、百缘、为民、同济、无锡：汇华强盛、海王、健康、常州：人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州：海王、礼安、雷允上、徐州：恩华、广济

## ● 数据

## 江苏去年假冒侵权立案1.33万件

数据显示，去年，江苏全省各级行政执法机关对于假冒侵权案件共立案1.33万件。其中，公安部门破获侵权假冒犯罪案件1270件，抓获犯罪嫌疑人2904人。

据介绍，大量侵权假冒案件都与老百姓的日常生活息息相关，现在很多假冒侵权案件常常

跨越省市，销售手段越来越先进，更多地利用了互联网，让消费者防不胜防。

一季度，江苏省各级行政执法部门加大了对假冒侵权案件的整治力度，共查处1720件相关案件，其中包括食用油、肉类、酒类、调味品等食品安全问

题，和车用燃油、建筑材料、汽车配件等直接影响到人们出行、住宅安全的日用品。除此之外，网上猖獗的非法下载和盗版问题也在整治之列。今年1到3月份，江苏各级公安机关共破获侵权假冒犯罪案件201件，抓获犯罪嫌疑人529人。

## 案例

### 1 生产假冒童车童床，通过专卖店真假搭售

他们离职后，打起老东家的主意

去年8月，苏州公安部门查获了一起制售假冒伪劣儿童用品的案件。去年初，犯罪嫌疑人李某在浙江平湖开起了制假的工厂，从浙江嘉善县采购原料，然后再将半成品运到平湖进行组装、包装。经过一番“加工”，假冒的童车、童床就出炉了，很快被销售到了江苏、山东、浙江、安徽、天津等地。

李某冒充的品牌，正是家长们比较认可的“好孩子”“小龙哈彼”品牌。李某曾在好孩子集团做销售员，后来，决定自己“下海”，通过自己的关系来制作假冒

产品。他们的“团队”不仅在网上销售假冒的童车、童床，甚至还在一些“专卖店”里真假搭售，让家长无法辨别，涉案金额近2000万元。

这样材料来源不明，在黑作坊拼装成的儿童用品到底质量如何呢？在质量检测中，它们的问题还不少，不光解锁有问题，而且部分零部件出现了断裂的情况，使用的油漆也不是环保油漆，对婴幼儿的健康有很大影响。

最终，经过几个省市相关部门的合作，警方成功捣毁了这个犯罪网络，端掉了制假、存假、售



假的8个窝点，还抓获了8名犯罪嫌疑人，查获假冒伪劣商品16000多件。

### 2 黑作坊加工“双鱼肉脯”，案值高达千万

江苏靖江特产是肉脯，而“双鱼”品牌在当地是家喻户晓。作为前员工，钟某离职后就开始了生产假冒“双鱼”牌肉脯的行为。

自己造假还不够，钟某很快

找到了“同路人”，两人一个负责提供原料，一个负责招募人员包装生产，“造假链条”就这么建立起来了，这个造假案涉案金额高达千万元。

黑作坊做出的肉脯，卫生情

况、产品原料，通通令人担忧。但它们却堂而皇之地进入了市场。最终，执法部门捣毁了制假窝点，而钟某和同伙袁某也付出了代价，两人被判处4到5年的有期徒刑和上百万元的罚金。

### 3 买来无标识胶囊，包装成降糖药

卖假药是假冒侵权行为中，最让老百姓深恶痛绝的一种。在十大案例中，就有两起与假药有关。

鲁某等人的假药“产业链”持续时间还不短，直到有消费者感觉吃了不对劲，举报之后才“东窗事发”。从2011年到2013年，鲁某一直在北京购买大量的无名假药。买来的假药，被重新包装，然后被命名为“新痛风舒片”、“活节康骨肽”、“默克清血舒”、“默克稳压肽胶囊”等药品。而鲁某的同伙则会通过网络、电话等各种方式

进行促销，很快将各种假药销售到了全国20多个省份。

2013年，鲁某伙同汪某等人，买来没标识的瓶装胶囊，并包装成治疗糖尿病的假药，自行编造药名为“糖必康降糖宁”。去年鲁某等被警方抓获。最终，鲁某被判处有期徒刑7年6个月，并处罚金人民币80万元。

无独有偶，江苏省泗阳县食品药品部门也在日常检查中，发现了一些奇怪的“膏药”。这些陌生品牌的膏贴类药品上，还写着批号“消”。执法部门通过调取车辆的

### 4 建电影网站供下载，遭美国影协投诉侵权

未经授权就能下载的电影网站侵犯了著作权，而盗版软件的提供者也存在的同样的问题。

此前，美国电影协会投诉高清影视下载网未经授权人授权，擅自提供电影作品下载。扬州市文化行政综合执法支队和市公安局治安支队在调查中发现，这家网站的物理地址，就在扬州某电信运营商机房。原来，犯罪嫌疑人胡某把服务器以托管及租赁的方式，与江阴欧维网络科技有限公司签订经营协议。网站上可供下

载的电影，都是胡某从其他两个网站下载下来的。

电影这么一“转手”，胡某就赚了不少钱，调查显示，这家网站在扬州的服务器里，一共存储了3589部非法电影。而2013年一年，胡某销售拷贝影片赚到了31万多元，还通过淘宝网店销售注册邀请码的方式，另外赚了58万多元。另一名犯罪嫌疑人丁某则用淘宝网店来“打开市场”，他销售拷贝有侵权影片的电脑硬盘和高清播放机，以及各品牌空白硬



网络侵权越来越引起关注  
资料图片  
盘、高清播放机、周边配件，没想到，网上的销售达到了10021笔，销售额甚至达到了604万元。